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Ata nº 59/25

Ata da Quinquagésima Nona Reunião Ordinária do Primeiro Ano da
Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada ao sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil
e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Raphael Branco dos
Santos, com a presença dos Vereadores Jaqueline Hiat Dias, Fabrício
Porto Andriolo Machado, Jorge Antônio Moura de Rezende, José
Roberto Fonseca e Marcos Antônio Machado que assinaram o livro
de presença, e havendo número legal, às dezesseis horas e dez
minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos
convidando o Vereador José Roberto para fazer a leitura do texto da
Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a leitura da Ata da
sessão anterior, realizada no dia quatro de novembro. A seguir, o Sr.
Presidente solicitou que ao Vereador Marcos Machado, Primeiro
Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual
constavam o Ofício GP nº 603/25, de protocolo nº 2.027/25 que informa
o encaminhamento de indicações aos setores competentes; Projeto
de Lei nº 2.027/25, de autoria do Vereador Raphael Branco, que dispõe
sobre a instalação de passadiços aéreos e demais dispositivos de
travessia segura para animais silvestres em rodovia municipais; o
Requerimento de Informações nº 2.034/25, de autoria da Comissão
de Saúde, Meio Ambiente e Defesa do Consumidor; as Indicações
Legislativas: nº 2.035/25, do Vereador Adriano Martins; nº 2.036/25,
do Vereador Fabrício Andriolo; nº 2.020 e 2.021, 2.024 e 2.025, e
.2042/25, do Vereador Marcelo Neves; nº 2.033/25, do Vereador Jorge
Moura de Rezende; nº 2.029 a 2.032/25, do Vereador José Roberto; e
nº 2.038 a 2.041, 3 2.43/25, do Vereador Marcos Machado; Moção de
Aplausos nº 2.018/25, de autoria do Vereador Adriano Martins ao Sr.
Wiliam da Silva Paula; e a Moção de Aplausos nº 2.037/25, de autoria
do Vereador Marcos Machado a Sra. Lisandra Aparecida Ferreira da
Silva. A seguir, havendo inscritos para a Fala no Expediente, usou a
Tribuna o Vereador Marcos Machado que destacou a importância
do retorno da realização dos exames de endoscopia no hospital
municipal. Trata-se de um procedimento que exige o uso de
medicamentos e cuidados específicos, motivo pelo qual muitos
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pacientes, anteriormente, precisavam deslocar-se até o Rio de Janeiro — muitas vezes durante a madrugada — para realizar
o exame. Em gestões anteriores, o município já havia oferecido esse serviço, com atendimento e exames realizados pelo Dr.
Marcos, profissional da área de gastroenterologia, mas a oferta foi posteriormente interrompida, sem justificativa clara.
Ressaltou que, na área da saúde, não há espaço para economia, e sim a necessidade de garantir qualidade e acessibilidade
aos pacientes. Enfatizou que o exame de endoscopia requer cuidados especiais, pois os pacientes permanecem sonolentos
após o procedimento e precisam cumprir longos períodos de jejum. Dessa forma, o retorno desse serviço representa um
avanço significativo para a população local. Registrou agradecimentos ao Poder Executivo Municipal, em especial ao
prefeito Zé Carlos, pelo atendimento à solicitação, e à secretária de Saúde, Cláudia, pela rápida implementação da medida.
Reconheceu ainda o esforço das equipes de saúde envolvidas e a importância de continuar ampliando a oferta de exames
no município. O retorno do serviço de endoscopia é considerado uma conquista relevante para todos os munícipes, que
passam a contar novamente com esse atendimento essencial sem a necessidade de deslocamento para outras cidades.
Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a aprovação do Requerimento de
Informações nº 2.034/25, de autoria da Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Defesa do Consumidor; as Indicações
Legislativas que foram lidas no Expediente. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações
Pessoais, às dezesseis horas e trinta e dois minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença
de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia onze
de novembro, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu,
Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata
que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em seis de
novembro de dois mil e vinte e cinco. HAB.
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São  José  do  Vale  do  Rio  Preto, em  13  de  novembro  de  2025.

Raquel  Xavier  de  Carvalho  Castro
Pregoeira
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